

AREA GESTIONE RISORSE MATERIALI

Sede di Breno
Tel. 0364-329319 – fax 0364-329318
e-mail: economato@asst-valcamonica.it

Risposte ai quesiti dei Concorrenti

OGGETTO: Gara Europea a Procedura Aperta in forma aggregata per l'affidamento della fornitura a noleggio di colonne per artroscopia e acquisto del relativo materiale di consumo, ai sensi degli artt. 60 e 95 del D.Lgs.50/2016, per un periodo di 5 anni eventualmente rinnovabili per ulteriori 4

Quesito n. 9

Un concorrente pone il seguente quesito:

In riferimento alla Vostra risposta relativa al chiarimento nr. 1 punto 8, chiediamo conferma, quindi che le quantità indicate nella tabella dell'offerta economica allegato 4 dettaglio prezzi nella parte ALTRI NOLEGGI siano sbagliate e debbano essere quindi corrette come segue: numero accessori busto: manipoli shaver 2 telecamere 5 numero accessori gallarate: manipoli shaver 2 telecamere 5 numero accessori saronno: manipoli shaver 2 telecamere 5 In caso di risposta affermativa, precisiamo che non è possibile modificare il Vostro allegato 4. Potete cortesemente riallegarlo corretto?

Risposta:

La risposta è NEGATIVA.

La tabella dell'offerta "All.4_Offerta economica_dettaglio prezzi" NON deve essere cambiata.

Come sottolineato nella risposta al quesito n. 1 punto 8, terzo capoverso:

"Si chiede pertanto di quotare comunque il canone annuale nella misura prevista nell'All.4 Offerta economica_dettaglio prezzi (18 manipoli + 18 telecamere complessivamente)."

Quesito n. 10

Un concorrente pone il seguente quesito:

Sempre per quanto riguarda la risposta al quesito 1 punto nr. 8 confermate che, quindi, il "totale annuo altri noleggi" debba essere sommato ai totali apparecchiature, materiale di consumo e accessori, nonostante nell'allegato 4 sia descritto come opzionale e non sia riportato nella riga 82 nella dicitura TOTALE APPARECCHIATURE + TOTALE ACCESSORI + TOTALE MATERIALE DI CONSUMO?

Risposta:

Si conferma.

La formula che calcola il valore "TOTALE APPARECCHIATURE + ACCESSORI + MATERIALE DI CONSUMO PER INTERO PERIODO CONTRATTUALE" alla riga 82 è già impostata per tener conto anche dell'offerta relativa alle voci del riquadro "ALTRI NOLEGGI".

Cordiali Saluti

Breno 13 gennaio 2022

*Il RUP
(Ing. Francesco Mazzoli)*